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Міністерство фінансів України

На № 12375/54/1-24 від 12.06.2024

У Міністерстві оборони України відповідно до резолюції Прем’єр-міністра 
України Д. Шмигаля до листа Міністерства фінансів України від 23 травня 
2024 року № 10010-01-3/16180 (далі – лист Мінфіну) опрацьовано питання щодо 
виконання пункту 1.5 Плану організації підготовки проєктів актів та виконання 
інших завдань, необхідних для реалізації Закону України від 11.04.2024 
№ 3633-IX “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового 
обліку” (далі – План).

Відповідно до зазначеного пункту 1.5 Плану Міністерство фінансів України 
визначено головним виконавцем з підготовки проєкту рішення Кабінету 
Міністрів України щодо визначення порядку реалізації права 
військовослужбовця у разі укладення контракту на отримання ним протягом 
трьох місяців з дати укладення такого контракту сертифіката на купівлю 
транспортного засобу в розмірі 150,0 тис. гривень.

За результатами розгляду повідомляємо, що відповідно до підпункту 82 
пункту 4 Положення про Міністерство оборони України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2014 року № 671 
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року 
№ 730), Міноборони здійснює відповідно до законодавства правовий і 
соціальний захист військовослужбовців, проте це не є одним із основних його 
завдань, як зазначено в листі Мінфіну.

Відповідно до статті 23 Закону України “Про соціальний і правовий захист 
військовослужбовців та членів їх сімей” (далі – Закон № 2011) фінансове 
забезпечення витрат, пов’язаних з реалізацією цього Закону, зокрема виплата 
грошового забезпечення військовослужбовцям, як зазначено в листі Мінфіну, 
здійснюється за рахунок коштів, що передбачаються в Державному бюджеті 
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України на відповідний рік для Міністерства оборони України, розвідувальних 
органів України та інших центральних органів виконавчої влади, що мають у 
своєму підпорядкуванні військові формування та правоохоронні органи, інших 
джерел, передбачених законом.

Поряд з тим у зазначеній статті Закону № 2011 визначено, що пільги, 
компенсації та гарантії, передбачені цим Законом надаються за рахунок і в межах 
бюджетних асигнувань на утримання відповідних бюджетних установ. 

Крім того слід зазначити, що комплектування Збройних Сил України, 
визначення загальних умов укладення контракту про проходження військової 
служби (форми, порядку і правил укладення контракту, припинення (розірвання) 
контракту) тощо, про що йдеться в листі Мінфіну, не залежить від права 
військовослужбовців на отримання сертифіката на купівлю транспортного 
засобу. 

Повідомляємо також про те, що сертифікат на купівлю товару (зокрема 
транспортного засобу), у розумінні Міноборони, – це документ, який надає право 
його пред’явнику отримати товар вартістю, що не перевищує номінал 
сертифіката або перевищує номінал сертифіката, але за умови відповідної 
доплати, як у випадку, наприклад з придбанням автомобіля.

З метою забезпечення можливості громадян придбання товарів з 
використанням зазначених сертифікатів підприємство роздрібної торгівлі має 
здійснити виготовлення та продаж таких сертифікатів.

Отже сертифікат є документом, що виготовлений підприємством роздрібної 
торгівлі і який підтверджує одержання цим підприємством передоплати за 
товари.

Міноборони немає повноважень щодо будь-якого впливу на підприємства 
роздрібної торгівлі.

Відповідно до Положення про Міністерство фінансів України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2024 року 
№ 375, Мінфін є головним органом у системі центральних органів виконавчої 
влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову, бюджетну та 
боргову політику, державну політику у сфері міжбюджетних відносин та 
місцевих бюджетів, державну політику у сфері державного пробірного 
контролю, бухгалтерського обліку та аудиту, а також забезпечує формування та 
реалізацію державної політики у сфері контролю за дотриманням бюджетного 
законодавства, державного фінансового контролю, державного внутрішнього 
фінансового контролю, казначейського обслуговування бюджетних коштів, 
коштів клієнтів відповідно до законодавства, запобігання та протидії легалізації 
(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму 
та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення, забезпечує 
формування державної політики у сфері організації та контролю за 
виготовленням цінних паперів, документів суворої звітності. 
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Міноборони готове надавати відомості про кількість військовослужбовців 
Збройних Сил України та Державної спеціальної служби транспорту, які уклали 
контракти про проходження військової служби.

З огляду на викладене, вважаємо, що головним виконавцем 
пункту 1.5 Плану має бути Мінфін, як це і визначено в Плані.

Заступник Міністра оборони України                                          Наталія КАЛМИКОВА

Юрій Матвійко  271 12 72




